



В одном из городов Калифорнии, в Сан-Франциско, существует прекрасный дом. Он не просто умный, он еще и активный в сети. Он постоянно регулирует температуру, может выключать и включать свет, и даже следить за местным растением, то есть за самым обычным фикусом. Но это еще не новость – а вот то, что при этом дом ведет собственный микроблог, в котором описывает свои действия и потребности.

СМИ Америки покорены такой историей – в теплом и прекрасном городе существует здание, что обладает микроблогом и может вести его даже без особенного участия человека. Домик полностью насыщен точными датчиками, сенсорами и может самостоятельно выполнять многочисленные действия. Это регулировка температуры, это включение и выключение света, и отслеживание состояния растения. Все действия описываются в сети, так что с активностью дома можно познакомиться, даже если вы не живете в нем. Можно понять, что случилось в доме, и что дом требует от хозяина. А он может требовать как полить растение, так и купить продуктов и много чего еще.

Прекрасное здание является собственностью представителя поклонников интернета вещей. Т. Коатс работает с собственным стартапом, что занимается новыми изобретениями в плане как раз связи вещей друг с другом и с сетью. Он предоставляет новые возможности для современного дома. Теперь он может быть не только достаточно умным чтобы действовать но и достаточно умным, чтобы поговорить об этом. Он может контролировать количество воды и продуктов в доме, потребности растений и домашних животных. И если что-то в доме потребуется, то он напишет вам об этом самостоятельно – в микроблоге. Кроме того, это возможность отслеживать состояние дома.

По данным от изобретателя, это возможности для будущего. Он предполагает, что уже в ближайшее время все приборы будут подключены не только друг к другу, но и к сети. Что они будут общаться не лишь с системами дома, но и с самим владельцем. Так что приборы вполне могут представлять своим владельцам на телефон отчеты о том, как

они проводят день. Или рассказывать об этом на тех или иных сайтах.

Интересное нововведение , которое понравится все же далеко не всем. Но для молодежи оно может быть намного более любопытным, чем остальные системы умного дома.